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0200000 Bukonagunii komiteT KopocTeHchKoT MichKOT pajim
(KTIKBK JI5(ME)) (HaliMeHYBaHHs rOJOBHOrO PO3NOPSIHUKA KOILTIB MICLEBOrO GIOKETY )
0210000 Bukonasuuii komiteT KopocTeHChKOT MiCbKOT panu
(KITKBK JI5(MB)) (naitMeHyBaHHs BiANOBIAAIBHOTO BUKOHABLLS)
0218220 0380 3axoau Ta pobOTH 3 MOOLTI3aLiHOI MiATOTOBKH MICIIEBOTO 3HAYEHHS
(KTIKBK JIB(MB)) (K®KBK) (HaiimenyBaHHs GIO/KETHOI MPOrpamu)
3aBnaHHs OI0KETHOI MpOrpamu
Ne 3
aBIAHHS
3/m
1 ITintpumka Kopocrencekoro PTLIK ta CIT maTepianbHUME pecypcamu Ulsl 3MiLHEHHSA Ta TIOKPAIIEHHS MaTepialbHO-TEXHIYHOT Ga3n i 3a0e3Me e HH s BUKOHAHHS OK/IAICHIX Ha
HBOTO 331a4 B 3B'3KY 3 MPOBEJEHHIM MOOLTI3aLifHAX 3aX0IiB.
2 3niliCHeHHs] BUKOHABYNMK OpraHamMH MiChKOi pajiii Ha/laHHX 3aKOHOJABCTBOM [IOBHOBAXEHb Y BiNOBinHiii cepi
Pe3ynbTaTHBHI NOKa3HUKU OI0KETHOI MporpamMu
IMonepeHiii pik 3BiTHHIA pik
3arBepKEHO . crtissi 3aTBEPIIKEHO I o
No e Opuuuus | MacmopToM 6romKeTHOT BukoHaHo EQS:M.MWMMW@% NacnopToM OKHKETHOT BuikoHaHo :moxn%%“wﬂ“m__:a:i
I Moxasuuxu smipy nporpam HporpaMH
3aranbHui | Criewianbuuil | 3aranbHMH | cremianbHui | 3aranbHuil | cnewiansHuit | saranbHuil | cremiansHuii | saranseuil | cnewiansuumit | saramsEmii | ciewiansHui
toun o onz doua onn oun doun toug oua orn donn dong
MigTpumka KopocreHcekoro PTLK ta CI MaTepianbHuMu pecypcamit Ans 3MiLHEHHS Ta NOKPaLUEHHS MaTepianbHO-TEXHIYHOT 633 AMs 3a6e3neYeHHs BUKOHaHHS MOKINaAEHNX Ha HbOro 3a/iay B 3B'A3KY 3 MPOBEAEHHAM MOBini3auiiHux 3axoais.
EdpexruBHocTi
1 O.mvmh:_ m(_\qvm._‘s Ha NpuABaHHS TOBAPHO-MAaTepIANLHIX IPH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41,12 0,00 40,95 0,00 1,00 0,00
LIHHOCTEU
Axkocri
2 piBEHb BUKOHAHHSA Nporpamu _ Bifc. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHOK OCHOBHHX mapamMeTpiB OLIHKH
a) pO3paxyHOK CEPEeIHbOrO 1HAEKCY MOKa3HUKIB e()eKTUBHOCTI
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,42 100,42
0) po3paXyHOK CepeIHbOIO iHIEKCY MOKa3HUKIB AKOCTI
I(six) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPiBHAHHA PE3yIbTATUBHOCTI GIOKETHOI POrpaMy i3 NOKa3HUKAMH MONEPEIHIX MepioiB




I(1)=(/0*100=0,00=100,42 0,0000 =1< 0.85 = 0 6axiB 0,00

BusHadeHHs CTyneHI0 e(peKTHBHOCTI

Kinuesuii pospaxyHok 3arajbHoT €(peKTHBHOCTI GIO/UKETHOT IPOrpaMu CKIANAEThCS i3 3aralbHOT CyMH GaltiB 32 KOXHUM napamMeTpoM OLIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,42 + 100,00 + 0,00 = 200,42

Bixnosizno n.3.2. MeToauku 3ailCHEHHs HOPIBHAIIBHONO aHaNi3y eeKTHBHOCTI GFOKETHUX POTpaM, sIKi BAKOHYIOTHCS PO3MOPSIHIKAME KOLITIB MiCLIEBUX GIOIKETIB, /sl 610 IKETHHX nporpam,
SKi HE MICTATh TPYH PE3yJIbTATUBHUX MOKAa3HUKIB €(PEKTUBHOCTI a60 SKOCTI, Ta GHOKETHHX pOrpam, JUIs IKMX HEMae JaHKX 3 MOTepe/Hi OroKeTHI Nepiofiy, 3arajibHa LKana aHamizy
e(peKTMBHOCTI O10KETHOT MPOrpaMy OBUHHA KOPUTYBATHCh. BincyTHIiCTb nanux s PO3paxyHKy 3MEHILY€ BilNOBiAHE 3HAYSHHs IKaIi e()eKTUBHOCTI MPOrpaMH Ha 25

[lpu nopiBHsHHI OTPUMAHOrO 3HAYEHHS 31 IIKANOK OUIHKH eeKTHBHOCT GIOIKETHHX MPOrPaM MOYKEMO 3POGHTH BUCHOBOK, IO aHa nporpama Ma€ BHCOKY e)eKTUBHICTE
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Tum4acoBo BHKOHYI04a 000B’I3KH HAYAIBLHHKA BilAly GyXraatepchKoro 00Ky -
roJIOBHOro OyxraJjrepa



